

## 真实的安慰

弟兄姐妹们平安！

因为女儿夏令营的缘故，我们刚刚在东部度过了一个短暂的假期。很高兴又回到了自己熟悉的地方，假期虽然很短，却留下了很多美好的回忆。现在正是东部美丽的夏季，到处都是青山碧水，绿树成荫。几乎所有的公路两旁，都是高耸的，茂密的森林。开在这样的高速公路上面，非常享受，几个小时的时间眨眼而过，一点都不觉得累。大概是因为空气中氧含量比较高的缘故吧，在东部每个晚上我们都休息得特别好，白天也觉得精力充沛。

三个星期不见了，女儿没什么变化。见到我们，她好像也没什么久别重逢的感觉，只是不断地跟我们说，她在夏令营里交了很多新朋友，现在马上大家要分手了，她会非常非常想念那些朋友的。她在夏令营里最好的一个朋友，是在乔治亚州的一个农场上长大的，给她讲了很多农场上面的新奇的事情，真是让在城市里长大的女儿大开眼界。女儿的转述让我们对那个农场的生活也非常的向往。我们已经决定，一年之内一定要找机会去访问这位朋友一次。这个世界真是奇妙，神的创造真是伟大，生活是何等的丰富，而我们知道的，经历的，只不过是其中的一点点。所以如果有机会，我们真应该多去旅行，这也许是我们心灵成长的一个重要的契机。但是接下来跟我们在一起的几天里，女儿都在抓紧一切时间睡觉，好像过去的这三个星期里她都不曾合过眼一样。真不知道这些青少年们在一起时，都是怎样打发他们的时间的。

由于飞机晚点，我们的航班在凌晨2点才到达旧金山。半夜三更开车在回家的高速公路上面，周围竟然是一片车水马龙的景象。我们在东部，白天都很少见到这么多的汽车在高速公路上面。由此看来，湾区硅谷的人们也许真是全美国最辛苦，最勤劳的一群。我们习惯了忙碌，习惯了工作，并不知不觉地在我们的工作当中找到内心的安慰。其实，我自己又何尝不是这样呢？自从年初接管这个教会以来，好像这是我第一次离开教会一段时间。假期里很开心，很享受，回来以后却有一种难以为继的感觉。没有了以往工作的惯性，突然有一种失去了方向的困惑，有点不知道下面的工作该如何进行。如果不能有效的工作，那么我到底是谁呢？我自己的价值又如何体现呢？

但是神总是能给我们最宝贵，又最及时的安慰。凌晨3点钟到家，上午10点钟就陪我大妹去看医生，和医生一起来研讨她最近一次身体检查的结果。这是一个太长的故事，长话短说吧。三月份的时候，她被诊断为卵巢癌，癌症指数（CA125）是5610，并伴有大量的腹水。开始治疗的同时，也有数不清的弟兄姐妹在持续为她祷告，以至于她的状况迅速好转，癌症指数也很快下降到1800左右。现在她停止化疗已经快两个月了，但是她的癌症指数竟然从两个月前的280

又降到了现在的49，已经非常接近35这个正常值了。CT检查也表明，以前那些巨大的肿瘤如今已经萎缩到非常小的尺寸，体内所有的器官都完全正常，她自己的感觉也完全像正常，健康的人一样。医生都对这样的治疗效果感到惊讶，而我们自己却完全知道，这一切都是神自己的恩典医治的结果。感谢神！也谢谢弟兄姐妹们的代祷。这真是神给我们一家的最好的礼物，最好的安慰！有这样一位信实，慈爱，全能的神做我们的保护和遮盖，还有什么样的未来我们不能面对呢？还有什么的前程值得我们惧怕呢？还有什么样的阴霾不能从我们的心灵上除去呢？神的爱是无条件的爱，神的恩典是我们永恒的福分，神的安慰也是真实的，长久的安慰。所以，心情低落的时候，让我们一起来寻求神吧。神一定会提升我们，扶着我们行走在暴风雨的海面上。

愿神赐给大家又一个平安喜乐的周末。

韩珂